

«ПАРТА»

ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОТКРЫТИЕ КРУЖКА «БАС»

2 сентября 2024 года на базе МАОУСШ п.Пола открылся кружок «Беспилотные авиационные системы». А 11 сентября состоялось открытое занятие кружка дополнительного образования «БАС» по изучению беспилотных летательных аппаратов. В мероприятии приняли участие Глава муниципального района А. В. Залогин, заместитель Главы Н.Н. Матвеева, руководители и педагоги образовательных организаций района. Руководитель кружка, Горбачев Олег Николаевич, рассказал обучающимся об истории возникновения БПЛА, а также продемонстрировал гостям оборудование, которое будет использоваться в рамках образовательной программы. Ребята будут учиться управлять беспилотниками, выполнять их программирование, а также ремонт и конструирование. Данные знания и навыки пригодятся ребятам в будущем во многих сферах жизни и профессиях.



КРОСС НАЦИИ -2024

12 сентября в нашей школе на спортивной площадке "Газпром детям" проходил Всероссийский легкоатлетический пробег «Кросс нации – 2024».

В 11.00 стартовали забеги для начальной школы, а в 12.00 стартовали учащиеся с 5 по 11 классы. Слова напутствия произнесла Малышева Лидия Павловна, учитель физической культуры. После прозвучал гимн России 🇷🇺. Участники вышли на старт! Лучшие в забегах были награждены грамотами. Победители поедут на муниципальный этап пробега в п. Парфино защищать спортивную честь нашей школы. Пожелаем им удачи и победы. А также выражаем благодарность классным руководителям за помощь в организации мероприятия.



СОРЕВНОВАНИЯ ПО ЛЕГКОЙ АТЛЕТИКЕ И ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКОМУ КРОССУ

19 сентября прошли первые соревнования по легкой атлетике и легкоатлетическому кроссу в зачет 61 спартакиады обучающихся образовательных организаций Парфинского муниципального района.

Ребята выступили очень достойно, показав отличные результаты в личном первенстве и в командном зачете. В личном первенстве по легкой атлетике Андреев Тимофей, учащийся 9 класса занял 1 места в беге на 100 м и в прыжках в длину с разбега. Гусева Валерия, учащаяся 9 класса, 2 место в беге на 100 м и 3 место в прыжках в длину с разбега. Новиков Лев занял 3 место в беге на 1500 м, Атощенко Анастасия 3 место в беге на 800 м. Итогом командного зачета стало: юноши нашей школы заняли 1 место, девушки 2 место. Девочки и мальчики участвовавшие в легкоатлетическом кроссе заняли 3 места в командном зачете.



ДЕНЬ СОЛИДАРНОСТИ В БОРЬБЕ С ТЕРРОРИЗМОМ

3 сентября - День солидарности в борьбе с терроризмом. Эта памятная дата, приурочена к трагическим событиям в г. Беслан (республика Северная Осетия, РФ) Ежегодно жители России вспоминают погибших от рук террористов.

В этот день в нашей школе прошла линейка памяти и Всероссийская акция "Капля жизни".



ЛАБОРАТОРИЯ БЕЗОПАСНОСТИ В ПОЛАВСКОЙ ШКОЛЕ

6 сентября мобильный автогородок "Лаборатория безопасности" посетил Полавскую среднюю школу. В интерактивных занятиях приняли участие учащиеся начальной школы. Тренеры-преподаватели "Лаборатории безопасности" провели занятия по тематическим модулям: «Пешеходы», «Пассажиры», «Двухколесный транспорт», «Молодые водители».



СПОРТИВНАЯ ИГРА «СТАРТУЮТ ВСЕ!»

6 сентября, в рамках проведения похода выходного дня, для учащихся 5-9 классов была организована спортивная игра "Стартуют все!". Ребята дружно отправились в д. Обша. Там для ребят были подготовлены площадки с различными играми и соревнованиями. Очень интересно прошли все этапы. А в конце похода, конечно, вкусный перекус, в окружении друзей - одноклассников!



ПОХОД НА ПРИРОДУ

13 сентября ребята начальных классов провели день на природе. Поход с детьми на природу стал доброй традицией нашей школы. Учащиеся во время похода получают опыт общения с миром, учатся жить в гармонии с природой, беречь красоту родного края, учатся общаться в коллективе, расширяют знания о правилах поведения в природе. Это прекрасная возможность отдохнуть, познать что-то новое, набраться впечатлений.

Поход получился очень интересным и весёлым. Довольные и счастливые ребята возвратились домой.



УЧАСТИЕ В МЕЖДУНАРОДНОМ ФЕСТИВАЛЕ

ВОЕННО-СПОРТИВНЫХ ИГР

20 сентября юноши 8- 9 классов в составе 6 человек приняли участие в IX Межрайонном фестивале военно - спортивных народных игр " Русская - сила - 2024", который проходил в музее - усадьбе А. В. Суворова в с. Кончанское - Суворовское Боровичского района. Ребята показали свои знания в интеллектуальном конкурсе по знаниям полководцев России, метали копья, проходили полосу препятствий, играли в городки. После мероприятия ребята посетили музей боевой славы .

